
Klein Arnaka És Klein Böske 

Itt van a nővérem, Klein Aranka meg a Klein Böske, az unokatestvére. A fénykép 1928-ban készült.
Itt volt Mezőkövesden a Böske, és Mezőkövesden matyó a divat, hát felöltöztek matyó
menyecskének. Böske varrónő volt, mindig sok ruhát varrt nekem, amikor náluk voltam Miskolcon.
Úgyhogy mikor hazajöttem, irigykedtek a többiek, hogy milyen szép ruháim vannak.
 
Volt a Fő utcán két testvérnek üzlete. Egyiknek az utca egyik oldalán cipőboltja volt, a másik
oldalon meg méteráru volt. És részletre lehetett vásárolni náluk. És akikben megbíztak, azoknak
adtak hitelt. Én is meg a nővérem is ott vásároltuk egyik helyen a ruhaanyagot, másik helyen cipőt,
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és minden héten 1 pengő 50-et törlesztettünk, aztán lassan lejárt. Amikor kifizettük, akkor lehetett
újra. Így ruházkodtunk, részletre, mert egyszerre nem volt annyi pénzünk. 
 
Az anyám minden évben az őszi ünnepekre új ruhát csináltatott magának, de nem csak magának,
nekünk, gyerekeknek is. A szomszédban lakott egy varrónő, megvették az anyagot, és minden
nagyünnepre, őszi ünnepekre minden évben kaptunk egy új ruhát. Tavasszal, húsvétra meg nyári
ruhát. Köztem és Éva húgom között két év volt, de ő utolért engem, és egyformák voltunk, sokszor
azt hitték, hogy ikrek vagyunk. Anyám bizony a spórolás végett, gondolom, sokszor egyforma
anyagot vett nekünk, és először egyformára is csinálták a ruhát. Aztán ő elhordta az övét, az
enyém meg még ünnepi volt, és akkor azt mondta, hogy ez az övé, ami az enyém. Legközelebb,
mikor csináltattuk a ruhát, azt mondtam, rendben van, hogy egyforma, de ha neki spicces a
kivágása, akkor nekem gömbölyű lesz, és akkor meg tudjuk állapítani, hogy melyik kié. Attól
kezdve aztán nem volt vita.
 
Az apám csak fehér fehérneműt hordott, az inge fehér volt, alsóneműje, minden. Mi úgy mostunk,
hogy kifőztük a ruhát. Annak idején nem volt mosógép, de mindig patyolatfehér volt. Fehér ing,
mellény volt rajta, öltöny. Mindig kalapban járt. Szóval jól öltözött, később már inkább a régi ruháit
hordta, mert nem nagyon tellett új ruhára.
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